

गलत जवाब देने पर अधिकारी के उमठे कान

विधायक अडसड़ ने दिए शिकायतों के निराकरण के निर्देश दक्षता समिति की जायजा बैठक



संवाददाता/प्रतिदिन अखबार चांदूर रेलवे, 25 सितंबर- एक नागरिक ने राशन कार्ड रहते हुए भी राशन न मिलने की शिकायत करने पर संबंधित आपूर्ति निरीक्षक ने गलत जानकारी दी. तब विधायक प्रताप अडसड़ ने अधिकारी के कान उमठे कर 15

दिनों में सभी शिकायतों का निपटारा करने के निर्देश दिए. स्थानीय तहसील कार्यालय भवन में सोमवार को धामणगांव रेलवे, चांदूर रेलवे व नांदगांव खंडेश्वर तहसील की दक्षता समिति की जायजा बैठक ली गई. राशन कार्ड नहीं मिलता, दुकान समय पर नहीं



खुलती, आपूर्ति विभाग के कर्मचारी जैसे मांगते हैं इस तरह की 105 शिकायतें प्राप्त हुई. विधायक अडसड़ ने इन सभी शिकायतों का निराकरण किया. ग्रामवासियों ने प्रताप अडसड़ की लापरवाही से दक्षता समिति की स्थापना न होने की शिकायत की. किसान गुट के

अनाज के लिए प्रयास करने का निर्णय लिया गया. इस बैठक में एसडीओ रविंद्र जोगी, तहसीलदार पूजा माटोडे, पुरुषोत्तम भुसावी, गोविंद वाकडे, भाजपा तहसील अध्यक्ष बबन गावडे, मुरलीधर मुंघड़ा, राशन दुकानदार संगठन के जिलाध्यक्ष सुरेश उल्हे, आपूर्ति

तत्कालीन तहसीलदार पर कार्रवाई
चांदूर रेलवे तहसील के टागेंट का गैर इस्तेमाल कर अपात्र नागरिकों को अवैध तरीके से तत्कालीन आपूर्ति निरीक्षक ने राशन कार्ड वितरित किए. इसे तत्कालीन तहसीलदार ने समर्थन देने की बात उजागर हुई. इसलिए उन दोनों पर विभागीय आयुक्त कार्रवाई करेंगे, ऐसा प्रस्ताव पारित किया गया.

अनुपस्थित दुकानदारों पर कार्रवाई
गांव के नागरिक जायजा बैठक में शिकायत लेकर आए थे, लेकिन राशन दुकानदार मौजूद नहीं थे. इसलिए अनुपस्थित दुकानदारों पर कार्रवाई करने का आश्वासन एसडीओ रविंद्र जोगी ने किया.

दुकानदारों की समस्याएं सुनी
कुछ ग्रामवासी प्रशासन से गलत शिकायतें करते हैं और आपूर्ति विभाग द्वारा कार्रवाई की जाती है. ऐसे राशन दुकानदारों की समस्याएं विधायक प्रताप अडसड़ ने सुनी ली. लाभाभी, दुकानदार व आपूर्ति विभाग के बीच समन्वय रखने के निर्देश विधायक अडसड़ ने दिए.

निरीक्षक शीतल अनासाने, प्रवीण भागवत उपस्थित थे.

वरुड़ महालक्ष्मी दर्शन



अनिल देशमुख



घनश्याम तिनखेड़े



जगदिश गुल्हाने



केदार लोहकरे



माधव अकर्ते



प्रवीण धर्मठोक



सचिन गुल्हाने



ताराबाई बारस्कर

राजवीर संगठन ने मांगा किसानों के लिए मुआवजा

तहसीलदार को निवेदन सौंपकर बताई किसानों की समस्या



संवाददाता/प्रतिदिन अखबार धारणी, 25 सितंबर-राजवीर जनहित संगठन के संस्थापक अध्यक्ष रहमत खान उर्फ रमू के मार्गदर्शन में राजवीर संगठन के धारणी तालुका शहर अध्यक्ष शौकतउल्लाह एवं गफ्फार कुरेशी के नेतृत्व में धारणी तालुका के तहसीलदार को किसान भाइयों के हित में निवेदन सौंपा गया. निवेदन में बताया गया है कि मार्च 2023 एवं सितंबर 2023 को आई तुफानी बारिश एवं तुफान के कारण कई किसानों की फसलें बर्बाद हो गईं. किसान भाई पूरी तरह आर्थिक नुकसान से परेशान हैं. इसके अलावा किसानों की मक्के की खेती भी बर्बाद हो चुकी है. तुरंत पंचनामा कर

किसान भाइयों को आर्थिक मुआवजा शासन से दिलवाएं, इस आशय का निवेदन तहसीलदार को सौंपा गया. तहसीलदार ने शहर अध्यक्ष शौकतउल्लाह एवं गफ्फार कुरेशी के साथ आए हजारों किसान भाइयों के समक्ष आश्वासन दिया कि तुरंत ही मार्च एवं सितंबर 2023 की तुफानी बारिश एवं हवाओं के कारण जिन किसानों भाइयों की फसलें बर्बाद हुईं इसका पंचनामा किया जाएगा एवं सभी किसान भाइयों को सरकार की तरफ से आर्थिक मुआवजा तुरंत दिलवाने का प्रयास किया जाएगा, जिस पर किसान भाइयों ने शौकतउल्लाह एवं गफ्फार कुरेशी का आभार माना एवं

तहसीलदार के आश्वासन पर सहमति जताई. निवेदन देते समय लालू वाकोडे, कालिया धुर्वे, गंगाधर धुर्वे, गोलू धुर्वे, राज मावसकर, अहमद माट्टर, अरबाज कुरेशी, सोहेल कुरेशी, जिशन भाई, जफर भाई, गणू मालवीय, राजेश मालवीय, कालू मावसकर, मुंशी उर्फ मुकेश गिरी, निकेश गिरी, डॉ. अरुणा भावसार, पुष्पा बोंडे, मीरा बोंडे, जानकी बाई, मंगला धुर्वे, फूला बाई, कृष्ण मावसकर, अंकिता जावकर, अरिस्ता धुर्वे, चेतन भाऊ, सतीश भाऊ, लालू मावसकर, बहादुर जांबेकर, नानकराम के अलावा सैकड़ों महिला एवं पुरुष कार्यकर्ता एवं किसान उपस्थित थे.

अमृत कलश रथ को भारी प्रतिसाद

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार चांदूर बाजार, 25 सितंबर- प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की संकल्पना से मेरी मिट्टी मेरा देश अभियान अंतर्गत देशभर में घर-घर अमृत कलश रथ घूम रहा है. देश के लिए प्राणों की आहुति देने वाले तथा सीमा पर पहरा देने वाले सैनिकों के प्रति अभिमान के चलते घर-घर की पवित्र मिट्टी इस अमृत कलश में जमा कर दिल्ली भेजी जाएगी और वहां पर अमृतवनी की निर्मित की जाने वाली है. भाजपा जिलाध्यक्ष सांसद डॉ. अनिल बोंडे के हाथों इस रथयात्रा का शुभारंभ हुआ. तहसील के हर गांव में भाजपा के प्रवीण तायडे व तहसील अध्यक्ष मुरली माकोडे के नेतृत्व में घर-घर से मिट्टी संकलित की जा रही है. अभियान की सफलता के लिए अशोक बनसोड़, प्रमोद कोरडे, मनोहर सुने, बालासाहब सोनार तथा तहसील के पदाधिकारी मिलिंद चुके, अनंत भारतीय, गोपाल तिरमार, अनिल वाठ, बंडू अर्दक, साहेबराव असवार, रमेश टोके, शुभम किट्टुले, रावसाहब घुलखे, अमोल गवली, कैलाश आमझरे, अनिल आकोलकर, संजय कोसे, सोनू कांडलकर, सतीश गणोरकर, अथर्व जोरडे सहित सैकड़ों कार्यकर्ता प्रयासरत हैं.



मजीप्रा व ठेकेदार की किसान को नुकसान भरपाई देने में आनाकानी

कृषि विभाग ने तय किया मूल्यांकन

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार परतवाड़ा, 25 सितंबर- अचलपुर तहसील के सापन प्रकल्प वज्जर डेम से पैयजलापुर्ति की पाइप लाइन से लाखों लीटर पानी किसान के खेत में जाने और खेती का नुकसान होने के बाद अब किसान को नुकसान भरपाई देने में आनाकानी करने का मामला सामने आया है. प्राप्त जानकारी के अनुसार सापन प्रकल्प से अचलपुर और चांदूर बाजार तहसील के कई गांवों को जलापूर्ति करने के लिए जमीन में पाइप लाइन बिछाने का कार्य चल रहा है. लगभग 83 गांवों के लिए पाइप लाइन बिछाने का कार्य महाराष्ट्र

जीवन प्राधिकरण द्वारा नियुक्त एजेन्सी द्वारा किया जा रहा है. एजेन्सी पी.पी. गोगड पर आरोप है कि, 29 जुलाई 2023 को पाइप लाइन का कार्य करते समय लापरवाही के चलते पाइप लाइन में बिगाड़ आ गया और लाखों लीटर पानी समीप के किसान अनिल पितळे के खेत में घुस गया, उससे किसान का काफी नुकसान हुआ है. किसान द्वारा शिकायत करने के बाद तलाठी ने पंचनामा किया. कृषि विभाग ने फसल को हूए नुकसान का मूल्यांकन किया. खेत में संतर नुकसान 2 लाख रु. व तुअर का 1 लाख 26 हजार रु. का नुकसान होने का अधिकृत पंचनामा दिया गया. लेकिन किसान को नुकसान भरपाई देने में आनाकानी किए जाने की जानकारी मिली है.

नागपुर-औरंगाबाद हाईवे पर थें बड़े-बड़े गड्ढे पुलिस ने बुझाये महामार्ग के गड्ढे



संवाददाता/प्रतिदिन अखबार तलेगांव दशासर, 25 सितंबर-स्थानीय पुलिस ने नागपुर-औरंगाबाद सुपर एक्सप्रेस हाईवे पर बने गड्ढे

को प्रथमिकता से मुरुम व खड़ी डालकर बुझाने का सराहनीय व वर्दी में भी समाजसेवा का कार्य किया है. तलेगांव पुलिस स्टेशन हद से गुजरने वाले औरंगाबाद-नागपुर सुपर एक्सप्रेस हाईवे पर तलेगांव से घुईखेड के दरमियान पड़े बड़े-बड़े गड्ढे के कारण बड़ी दुर्घटनायें हुई हैं. वहीं उसी जगह पर चार दुर्घटनायें हाल में हुई हैं. जिसको लेकर संबंधित विभाग से पत्राचार भी किया, किंतु इसका कोई प्रतिसाद संबंधित विभाग ने नहीं दिया. जिस पर ग्रामवासियों के श्रमदान व तलेगांव पुलिस ने मिलकर उन गड्ढों को भरकर वर्दी में भी सामाजिक दायित्व निभाया है.

तीर्थक्षेत्र के भ्रमण व दर्शन हेतु वरिष्ठों की यात्रा



60 वरिष्ठ सदस्यों ने लिया सहभाग

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार कुन्हा, 25 सितंबर- वरिष्ठ नागरिक सभा की अमरावती से वरिष्ठ सभा अध्यक्ष सूर्यप्रकाश मालानी के नेतृत्व व मार्गदर्शन में श्रीक्षेत्र कौंडण्यपुर, जहांगीरपुर, सिद्धपीठ अंबिकापुर, श्रीक्षेत्र पिंपलखुटा आदि तीर्थक्षेत्र का भ्रमण व दर्शन हेतु एक दिवसीय यात्रा रविवार को निकाली गयी. श्री क्षेत्र कौंडण्यपुर में माता रुक्मिणी, अम्बिका मंदिर से माता रुक्मिणी का हरण भगवान कृष्ण ने वरण किया था. इस्कॉन संस्था में दर्शन कर अम्बिकापुर के श्री राजराजेश्वर माडली सिद्धपीठ आश्रम के दर्शनकर श्रीक्षेत्र जहांगीरपुर में महारुद्र जागृत मारुति मंदिर में हनुमानजी के दर्शन

के लिये आकर वहां भव्य महारुद्र की मूर्ति को हारारपण व दर्शन तथा आरती में सभी सहभागी बनकर वहां बैठकर हनुमान चालीसा का पठन किया. मंदिर विश्वस्त परतानीजी ने वरिष्ठ सभाध्यक्ष सूर्यप्रकाश जी का शाल, श्रीफल व पुष्पगुच्छ देकर मंदिर समिति की ओर से सत्कार कर वरिष्ठ सभा के सभी सदस्यों को पुष्प देकर सभी का सम्मान किया. मंदिर के विश्वस्त ओमप्रकाश परतानीजी द्वारा वहां के अन्नक्षेत्र सभागृह में सभी के लिए स्वादिष्ट भोजन की व्यवस्था की थी. सभी के भोजन पश्चात संस्था के सभागृह में वरिष्ठों की मासिक सभा का आयोजन हुआ. इस समय सभा के मंच पर वरिष्ठ सभा के अध्यक्ष सूर्यप्रकाश मालानी, उपाध्यक्ष रूपराम झंवर, सचिव शंकरलाल भूतडा, सहसचिव नंदकिशोर राठी, धामणगांव से वरिष्ठ नागरिक के

कोषाध्यक्ष दिलीप भंडारी, अमरावती जिला संगठन अध्यक्ष अशोकचंद्र राठी, सौ. पुष्पलता परतानी आदि की उपस्थिति थी. सभा सचिव द्वारा महेश वंदना की प्रस्तुति देकर समाजजनों को मौन श्रद्धासुमन अर्पित कर सभा की शुरुआत हुई. वरिष्ठ सभा की ओर से मंचासीन सभी का पुष्प देकर सत्कार किया गया तथा जिन सदस्यों के इस माह में जन्मदिन व विवाह दिन आते हैं, उनका भी सभा अध्यक्ष द्वारा पुष्प देकर सत्कार किया गया. इस समय जिला अध्यक्ष अशोकचंद्र राठी ने भी तिवसा तहसील में पधारने हेतु वरिष्ठ सभाध्यक्ष सूर्यप्रकाश मालानी का पुष्प देकर सत्कार कर सभा को अपनी शुभेच्छा दी. सम्मान पश्चात सभा के सदस्यों ने सुविचार रखकर महिला सदस्यों ने सुंदर भजनों की प्रस्तुति दी. इस समय जहांगीरपुर

संस्था के विश्वस्त परतानी द्वारा बोलते हुये संस्था की प्रगति, हेमामालिनी, मनोजकुमार का दर्शन के लिये जहांगीरपुर में कैसे आना हुआ यह कहकर आज संस्था उत्तरोत्तर प्रगति पथ पर यह कहा. सभा अध्यक्ष मालानीजी ने अपने संबोधन द्वारा इस एक दिवसीय यात्रा का आध्यात्मिक, ऐतिहासिक महत्व बताकर इन धार्मिक क्षेत्रों के दर्शन का लाभ लेने की इच्छा बहुत दिनों से सभीको थी, जो आज पूर्ण हुयी. यह कहकर इन स्थानों का विशेष व ऐतिहासिक महत्व बताया. सभा समाप्ति पश्चात सभी सदस्य शाम 5 बजे जहांगीरपुर से पिंपलखुटा की ओर दर्शन हेतु प्रस्थान कर गये. पिंपलखुटा में दर्शन कर 6 बजे अमरावती की ओर स्पेशल बस से प्रस्थान किया. इस प्रकार वरिष्ठ जनों की बारिश के मौसम में यह खुशनुमा एक दिवसीय तीर्थ यात्रा संपन्न हुई. इसमें करीब 60 वरिष्ठ सभा के पुरुष व महिलाओं ने हिस्सा लेकर इसे सफल बनाया. जहांगीरपुर में मंदिर के विश्वस्त ओमप्रकाश परतानी ने महाप्रसाद का आयोजन किया था. यात्रा में करीब 60 सदस्यों ने भाग लिया और सभी ने बड़े हर्षोल्लास एवं उमंग के साथ इस यात्रा में सहभाग लिया.

चांदूर बस डिपो में सीसीटीवी कैमरे आवश्यक

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार चांदूर बाजार, 25 सितंबर- हाल ही में पूर्व जपि अध्यक्ष तथा राकांपा नेत्री सुरेखा ठाकरे ने चांदूर बाजार बस डिपो की भेंट दी. तब उन्होंने यात्री व छात्रों की भीड़ को देखते परिसर में सीसीटीवी कैमरे लगाने की जरूरत रहने की राय व्यक्त की. संपूर्ण जिले में इस तहसील में बस का सफर कर सर्वाधिक छात्र चांदूर बाजार से अपडऊन करते थे. लगभग साढ़े 6 से 7 हजार छात्र ग्रामीण क्षेत्र से पढ़ाई के लिए यहां आते हैं. उसमें छात्राओं की संख्या ज्यादा रहने तथा बस में क्षमता से ज्यादा छात्र बिटाए जाने से

छात्र व यात्रियों की भीड़ को देखते सुरक्षा जरूरी



अनुचित घटना की संभावना बनी रहती है. छात्रों की सुरक्षा की ओर एसटी डिपो में ध्यान देना जरूरी हो गया है. साथ ही यह शहर

साप्ताहिक बाजार के लिए भी सुविख्यात है. बाजार के दिन तहसील के अनेक गांवों से यात्री यहां आते हैं. भीड़ का फायदा

उठाकर जेबकतरे हाथ साफ कर लेते हैं. ऐसी कई घटनाएं डिपो में हो चुकी हैं. फिर भी यात्रियों की सुरक्षा की दृष्टि से सीसीटीवी कैमरे

प्रस्ताव भेजा है
एसटी डिपो परिसर में सीसीटीवी कैमरे लगाने का प्रस्ताव महामंडल को भेजा गया है. उसे मंजूरी मिलते ही कैमरे लगाए जाएंगे.

सुरक्षा को दे प्राथमिकता
बस डिपो में यात्रियों की भीड़ को देखते कोई अनुचित घटना न हो और यात्रियों की सुरक्षा के लिए बस डिपो परिसर में सीसीटीवी कैमरे की सख्त जरूरत है.

- सूरज बोंडे, थानेदार चांदूर बाजार

भीड़ के चलते अनुचित घटना की संभावना
स्थानीय बस डिपो में तहसील के छात्र तथा यात्रियों की बड़ी भीड़ रहती है. किसी अनुचित घटना की संभावना रहने से डिपो में सीसीटीवी कैमरे की तीसरी नजर रहना आवश्यक है.

- सुरेखा ठाकरे, पूर्व जपि अध्यक्षा

नहीं लगाए गए हैं. शायद एसटी डिपो के वरिष्ठ अधिकारी किसी बड़े हादसे की राह देख रहे हैं, ऐसा लग रहा है.